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Úvod do dějepisu - pracovní list 

 

 

Nakreslete časové přímky : 

 

a/ 10cm, 1cm = 10 let                              Označte správně NL, PŘNL, dejte pozor na umístění 0 

 

 

        _____________________0______________________ 

 

 

b/ 10 cm, 1cm = 100 let 

 

 

 

       ____________0________________________________ 

 

 

c/ 10 cm, 1cm = 50 let 

 

 

     ___________________________________0____________ 

 

 

d/ 20 cm, 1cm = 200 let, vyznačte událost, která začala 400 př.nl. A trvala 700 let 

 

 

 

__________________________________________0_____________________________________ 


